



Бывший глава сельского поселения осужден за получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы одного из сельских поселений Воронежской области. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, являвшимся главой органа местного самоуправления лично взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу представляемого взяткодателем лица в крупном размере).

Следствием и судом установлено, в ноябре 2015 года к главе сельского поселения обратилась местная жительница с заявлениями от имени своей матери, являющейся ветераном труда, и подопечной – малолетней внучки, являющейся сиротой, о предоставлении им в собственность бесплатных земельных участков на территории сельского поселения. Зная о том, что указанные граждане имеют право на получение земельных участков бесплатно, глава предложил ей за получение земельных участков передать деньги в сумме 400 тысяч рублей за два земельных участка. Последняя дала свое согласие, договорившись о передаче денежных средств последнему после изготовления соответствующих документов. Глава поселения поручил подчиненным работникам, не осведомленным о его преступных намерениях, изготовить документы на бесплатное предоставление в собственность данным гражданам земельных участков. Позже женщина встретила со своим знакомым, являющимся ветераном боевых действий, которому сообщила о вышеуказанном. Мужчина попросил ее обратиться к главе для выделения ему земельного участка льготной категории. При встрече чиновник согласился выделить ветерану участок на аналогичных условиях - за взятку в размере 200 тыс. рублей. В дальнейшем он договорился с женщиной, что в конце декабря 2015 года ей нужно будет приехать одной, так как все необходимые документы к указанному времени будут готовы, и передать денежные средства в сумме 600 тысяч рублей за три земельных участка. В назначенное время, получив необходимые документы, женщина встретила с чиновником и передала ему деньги в сумме 600 тысяч рублей. При получении взятки глава сельского поселения был задержан сотрудниками полиции.

Как сообщал ранее руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Александр Медведев - на предварительном следствии мужчина вину в совершении указанных преступлений не признавал, от дачи показаний отказался. Следователями выполнен большой объем



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении данных преступлений. Объем уголовного дела составил 8 томов, допрошено свыше 40 свидетелей, проведено более 10 обысков и выемок документов, имеющих значение для уголовного дела, проведены фоноскопические судебные экспертизы, наложен арест на имущество обвиняемого на сумму свыше 2 миллионов рублей, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

Осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в доход государства в размере 2 миллионов рублей, с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления сроком на три года. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1169793>